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Jste zdravotně znevýhodněni? Máte opravdu vyřízeny všechny sociální dávky? 
Pobíráte invalidní důchod a myslíte si, že už na nic jiného nemáte nárok? Potřebujete pomoci s oblékáním, přípravou stravy, apod.? Anebo se o Vás někdo stará, ale má problém finančně vyjít? Víte o tom, že existují nějaké dávky pro zdravotně znevýhodněné občany? 
Všechny tyto dávky vyplácejí Úřady práce České republiky. V Olomouci si tyto dávky můžete vyřídit na adrese tř. Kosmonautů 989/8, 779 00 Olomouc (budova AB centra, 2. patro). 
Mezi dávky sociální péče patří: příspěvek na mobilitu, příspěvek na zvláštní pomůcku a příspěvek na péči.
Podmínkou příspěvku na mobilitu je být držitelem průkazu osoby se zdravotním postižením ZTP nebo ZTP/P, opakovaně se za úhradu v kalendářním měsíci dopravovat nebo být dopravována, a dále Vám nesmí být poskytovány pobytové sociální služby. Výše příspěvku je 400 Kč měsíčně. 
Nárok na příspěvek na zvláštní pomůcku má osoba, která má: těžkou vadu nosného nebo pohybového ústrojí nebo těžké sluchové postižení anebo těžké zrakové postižení. 
Příspěvek na péči je určen osobám, které kvůli zdravotnímu stavu potřebují pomoc jiné osoby při zvládání základních životních potřeb. Z poskytnutého příspěvku pak tyto osoby hradí pomoc buď osobě blízké, asistentovi sociální péče, registrovanému poskytovateli sociálních služeb, dětskému domovu nebo speciálnímu lůžkovému zdravotnickému zařízení hospicového typu. Stupně závislosti se hodnotí podle počtu základních životních potřeb, které tato osoba není schopna bez cizí pomoci zvládat (mobilita, orientace, komunikace, stravování, oblékání a obouvání, tělesná hygiena, výkon fyziologické potřeby, péče o zdraví, osobní aktivity a péče o domácnost). Výše příspěvku na péči je závislá na přiznaném stupni závislosti. Pro osoby do 18 let věku se pohybuje od 3.000 Kč do 12.000 Kč, pro osoby starší 18 let se pohybuje od 800 Kč do 12.000 Kč.

Pokud se potřebujete na něco bližšího zeptat, obraťte se od pondělí do pátku na:  
PORADENSKÉ CENTRUM CHARITY OLOMOUC, Wurmova 5, 779 00 Olomouc
Email: skp@olomouc.charita.cz, Web: www.olomouc.charita.cz, Tel.: 585 203 102 
Adéla Adámková, koordinátorka: 739 249 223, Eva Koblihová, sociální pracovnice: 736 764 804
Služby jsou zdarma! Můžete zaslat sms s prosbou o zavolání a my Vám zavoláme zpět.
Zpracovala: Eva Koblihová
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