JAK SE HLADÍ DUŠE
Unikátní a velice úspěšný pořad je poetickou a úsměvnou úklonou našim i světovým skladatelům: Smetanovi, Dvořákovi, Mozartovi, Brahmsovi ale i Ježkovi a dalším.

Účinkují:
František Novotný, redaktor, scenárista, publicista, moderátor ČRo, básník, textař… Přes 30 let pracoval v Československém, resp. v Českém rozhlasu, kde připravoval hudební pořady 3 × 60 a to stereo, Textempore nebo Šansony, songy a písničky. Působil jako vedoucí Redakce vysílání pro zahraniční krajany. ČRo 2 vysílala několik let jeho společný pořad s Luďkem Munzarem Okouzlení slovem. Na Dvojce pravidelně moderuje nedělní Dobré ráno, Česko! Dlouhodobě spolupracoval se skupinou Spirituál kvintet, především jako textař, ale i jako hudební režisér jejích koncertů. V posledních letech se věnuje veršům pro děti, básně píše k obrázkům Karla Franty.
Pražské smyčcové duo ve složení Miloš Černý – housle a Eva Šašinková – kontrabas interpretuje skladby českých i světových autorů klasické hudby. Oba umělci mají zkušenosti s multižánrovou hudbou, od vážné hudby přes šansony, spirituály až k folkloru.

sobota 2. 10. 2021 v 15 hod., Husův sbor Velká Bystřice
vstupné 80 Kč, děti zdarma
Těšíme se na vaši návštěvu a nezapomeňte pozvat i své známé!

PS: v prodeji jsou (i před koncertem) abonentní vstupenky na 7 koncertů za zvýhodněnou cenu 500 Kč
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