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Nový způsob svozu komunálního odpadu od 1.1.2023

Vážení spoluobčané, 

vzhledem k dotazům a situacím, které se vyskytly v souvislosti s novým způsobem svozu komunálního odpadu uvádím níže informace, které snad vše zodpoví a vysvětlí.

Proč jsme nový systém zavedli: Nový odpadový zákon č. 541/2020 platný od 1.1.2021 nastavil obcím přísné parametry pro nakládání s odpady, zejména snížil množství odpadů ukládaných na skládky a zvýšil podíl vytříděných odpadů. V případě nedodržení stanoveného množství komunálního odpadu na občana a rok přijde obec o slevy za „skládkovné“, cena za likvidaci komunálního odpadu se zvýší a promítne se do poplatku za komunální odpad hrazený občany. Je tedy v zájmu nás všech množství komunálního odpadu nenavyšovat.
Pro separaci odpadů vytvořila obec Bukovany občanům ty nejlepší podmínky. Všechny domácnosti mají možnost třídit odpad do vlastních nádob na plast, papír a bioodpad, což není zdaleka samozřejmostí v okolních obcích. Na sběrných místech za bývalou ZŠ a u Koliby mohou občané třídit plast, papír, barevné sklo, kovy a textil. U Koliby je nádoba na elektrospotřebiče a na sběrném místě za bývalou ZŠ je nádoba na jedlé oleje a tuky.

30.5.2022 schválilo zastupitelstvo obce Bukovany zapojení se do pilotního projektu svozu komunálního odpadu, při kterém bude přesně evidován u každé domácnosti objem vyvezeného odpadu a občan uhradí cenu jen za skutečně vyvezené nádoby.  Abychom se mohli pilotního projektu zúčastnit, byly všechny nádoby na komunální odpad, které se budou vyvážet, opatřeny speciálním čipem. Každá domácnost nahlásila počet a objem nádob, které chtěla vyvážet a obec zajistila očipování. Sváženy jsou výhradně plastové nádoby o objemech 60 l, 120 l, 240 l, 1100 l. 
V létě 2022 jsme se společně na tuto změnu připravili. Nádoby byly očipovány a do konce roku 2022 svozová firma systém vyzkoušela. Ještě jednou vám všem musím poděkovat za skvělou spolupráci. 

Nový systém svozu byl potvrzen novou Obecně závaznou vyhlášku (OZV) o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu nemovité věci, kterou zastupitelstvo schválilo 6.12.2022 a která platí od 1.1.2023. Nejdůležitějším údajem ve vyhlášce je sazba 1 Kč za 1 litr odpadu. 
Příklad:  120 l popelnice = 120 Kč. Za jeden svoz 120 l popelnice zaplatíte 120 Kč. 

Záleží jen na vás, kolikrát popelnici si necháte během roku vyvést. Svozová firma zasílá obci po každém svozu evidenci vyvezených nádob. Platba za svoz bude probíhat dle skutečné evidence za celý rok formou faktury. Faktura za rok 2023 vám bude vystavena v lednu 2024, tzn. že v letošním roce se poplatky za odpad nevybírají. 
Pro zájemce můžeme v červenci 2023 nachystat tabulku svozů u jednotlivých nemovitostí. Kdo bude mít zájem, tomu na vyžádání zašleme informaci o počtu svozů a objemu nádob za konkrétní nemovitost na e-mail. Na základě vyvezeného objemu za půl roku si spočítáte, kolik budete asi platit za celý rok. Tento předběžný údaj vám může pomoci, abyste se buď pochválili nebo se naopak zamysleli nad způsobem třídění.

Během prvních dvou svozů v lednu došlo ze strany svozové firmy ve dvou případech k chybným výsypům nádob, které neměly být svezeny. Abychom předešli podobným nedopatřením, upozorňujeme občany, že budou sváženy jen ty nádoby, které budou přistaveny přímo k vozovce. 
Nádoby, které u vozovky nebudou, nebudou svezeny. Pokud máte běžně nádoby umístěny před domem u cesty, dbejte na to, aby v době svozu bylo zcela zřejmé, zda popelnici chcete vyvézt či nikoli. Děkujeme za pochopení.

Nový systém svozu změnil způsob svozu komunálního odpadu na chatách. Všechny kontejnery na komunální odpad byly z lokality odvezeny. Zájemci o svoz komunálního odpadu v chatové lokalitě se musí zapojit do systému, který je zaveden v obci. To znamená, že ten, kdo chce z chatové oblasti odpad vyvážet, musí mít očipovanou popelnici a v den svozu ji nachystat v místě, kde stávaly kontejnery. Kontejnery na tříděný odpad budou převezeny ke Kolibě.
S touto změnou byli vlastníci chat, kteří žijí v lokalitě trvale, seznámeni. 

V souvislosti s novým systémem svozu očekáváme nežádoucí hromadění odpadu na sběrných místech, především u chat. Na těchto místech proto budou postupně instalovány kamery.
 
Z evidence svozu komunálního odpadu od září 2022 vyplývá, že polovinu zaevidovaných nádob vyvážíte 1x měsíčně. Pokud se do července 2023 tento trend potvrdí, zvažuje obec Bukovany změnit četnost svozu, který by výrazně snížil cenu za dopravu, a tedy i cenu odpadu. Současný svoz 1 x za 14 dní by se na základě schválení zastupitelstva změnil na 1 x za měsíc. Jinou četnost svozu svozová firma nenabízí.

Letáček s harmonogramem svozů na rok 2023 byl v prosinci roznesen do schránek. V případě potřeby najdete harmonogram na webových stránkách obce www.bukovany.cz  nebo si ho můžete vyzvednout na obecním úřadě.

Častým dotazem je změna a nákup jiného objemu popelnice a přečipování. Tuto změnu lze řešit, ale z organizačních důvodů budou žádosti evidovány a řešeny 1 x za ¼ roku.

V souvislosti s novým způsobem vývozu odpadu a jeho přesné evidence došlo také ke zrušení všech výjimek z placení paušálního poplatku za likvidaci komunálního odpadu. Jak je výše uvedeno, neplatí se již „za hlavu“, ale za skutečný objem vyvezeného odpadu. Z vyhlášky byly proto vypuštěny veškeré úlevy vázané na věk a pro občany s trvalým pobytem v Bukovanech, kteří prokazatelně dlouhodobě pobývali mimo obec.
 
Jsme si vědomi toho, že změna systému vývozu komunálního odpadu je velkým zásahem do našich zvyklostí. Jsme ale přesvědčeni, že systém, kdy si každý platí za „svůj“ odpad, bude mnohem spravedlivější. Ti z vás, kteří pečlivě třídí, již nebudou v rámci stávajícího ročního paušálu dotovat ty občany, kteří třídění odpadu zatím nepřijali za své. Díky předpokládanému snížení objemu směsného komunálního odpadu snad dodržíme přísné limity a dosáhneme na motivační slevy za uložení odpadu na skládce. Tím by měla i do budoucna zůstat úhrada za likvidaci odpadu pro všechny cenově přijatelná. 

Kontakt:
734 536 591, 585 351 394, e-mail: obec@bukovany.cz  


    Ing. Ivana Vančurová, starostka obce
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